

看见独行女子顺手摸一把

伸“咸猪手”当场被捉,男子磕头求饶

前天晚上,江宁区黄小姐回家途中被一名男子骑摩托车尾随,趁她不备伸出“咸猪手”袭胸。她十分恼怒,一把揪住色狼,并坐在摩托车上阻止男子逃走。男子骑摩托跑出约500米后,硬将黄小姐推下车,仓皇逃走。

回家路上喊老爸快来

22岁的黄小姐家住江宁区淳化街道家墅社区,在江宁开发区上班,因离家10多公里,平时骑电动车上下班。

前晚9点多,黄小姐的父亲突然接到女儿电话,“爸爸,快过来!”黄小姐的声音都走调了,她叫家人赶紧到104国道天勋驾校附近来。黄师傅以为女儿遭遇了车祸,立即喊上自己的兄弟,骑着摩托车约5分钟后赶到。

现场不见人影,只有黄小姐

的电动车倒在路中间。地上还有一摊殷红的液体随车拖出老远,“不会是女儿出事了吧?”黄师傅以为女儿遭遇不测,被肇事者扔到路边,立刻拨打女儿的电话。

“我在石子涧村。”黄小姐哭着说,石子涧村离现场大概有四五百米。黄师傅又赶了过去,发现女儿正在向村民哭诉,而身上只是轻微的擦伤,黄师傅一直悬着的心暂时放了下来。

原是途中遭遇“咸猪手”

听完黄小姐惊恐的哭诉,大家才明白,根本不是交通事故。原来,黄小姐下班快晚上9点了,骑车子往家赶,在离家还有1公里的地方,从左侧突然冲上来一辆踏板摩托,她还没反应过来,骑车男子迅速靠近她,然后在她的

胸部狠狠捏了一把。

没等黄小姐回过神来,男子又把手伸向另一侧。她这才缓过神来,遭遇“咸猪手”了!黄小姐一把揪住男子。相互拉扯过程中,双方都摔倒了,黄小姐车篓内一瓶辣椒酱洒了一地,男子有些慌神了,扶起车子想逃。黄小姐哪里肯依,继续揪住色狼不放,并打手机向家人求助。

骑车男子慌了,竟然跪下磕头求饶,“我酒喝多了,一时糊涂,请你放我一马!”黄小姐并不理会,“你一走我就报警”,男子一听这话就要抢手机,在争夺过程中手机的屏幕又被摔坏了。

求饶不成,男子强行骑车准备离开,黄小姐也并不示弱,一屁股坐在摩托车踏板上,男子也顾不了许多,骑车掉头沿104国道逃窜。在离开现场约500米后,

男子硬将黄小姐推下了车。

“我一路都在喊‘救命’,但没有一个人停下来问一句。”黄小姐哭着说,后来附近有村民听到呼救声赶了过来,大家说,“一开始以为是小孩闹着玩呢。”

出事地点没有路灯

接到报警后,交警做了笔录,并在现场找到了“摩托男”遗留下来的半瓶可乐、一只地锁及近视眼镜。目前警方正在根据相关线索查找该名男子。

黄师傅表示,104国道正在修路,原来的路灯都没了,事发现场一片漆黑。“如果路上是亮的,那男的也不会有那么大的胆子。”他希望相关部门加强巡防力度,不然女孩子夜晚都不敢出门。

(孙先生线索费80元)
见习记者 马薇薇

互抡刀棍“消火气”的哥,冷静冷静

快报讯(见习记者 范胤 马薇薇)前天晚上8点左右,两名出租车司机因小事发生口角,两人大打出手。

“当时在珠江路上我的车逼了他一下,结果他就不服气了。”温师傅很无奈,“他把他车上的乘客赶下来,就来追我,一直追到新街口后把我的车拦下。”结果周师傅打了温师傅,随后开车离去。温师傅不甘心,打电话叫来了朋友,又反追周师傅。后来在水西门桥上,温师傅的两位朋友开着私家车,把周师傅拦下。

“两个人拿着铁棍和砍刀就住我这里冲,把我拉出来就打。”周师傅的头部被铁棍打伤,满脸是血,“我身上也被他们砍了。”见势不妙周师傅拿出放在车内的水果刀,对着站在一旁的温师傅腹部捅了一刀。

两位的哥被随后赶来的110民警带到医院救治,南湖派出所已对事故展开调查处理。

(张先生线索费50元)

免费送我去找孩子的哥,谢谢你

快报讯(通讯员 陈红 记者 鲍铭东)昨天一早,市民马先生打电话到中北的士公司,希望公司帮忙寻找一位叫王俊的哥。由于马先生匆忙之际没有留意车牌号,这个名字重名的较多。工作人员通过GPS系统排查,终于找到了马先生急切寻找的,车牌为苏A99697的哥王俊。

原来,前天晚上王俊在瑞阳街遇到了马先生,当时马先生只穿了睡衣裤,焦急地站在路中间拦车。马先生一上车,就告诉王俊,孩子被几个小偷偷了钱,还被打了,但自己出门着急没带钱。王俊安慰他说,“孩子重要,钱不钱的以后再说吧。”说完就带着马先生去找孩子,直到马先生找到孩子,拨打了110电话,看到警车到了之后,他才安心开车离开。

王俊得知马先生在找他,平静地告诉记者,“这点小事,不值一提,请马先生别放在心上,当时看他那么着急,是谁都会去帮一把的。”

转个身的工夫,一万多块钱没了

小小报亭半年里被骗又被偷,老板一家白忙一年

“我家的报亭被偷了1万多块钱的东西,这贼太可恨了。”昨天,一名十几岁的女孩带着哭腔拨打快报热线96060。自3月份以来,她家位于首蓿园大街的报亭已被贼光顾两次,损失一万多元。

梁先生40岁,安徽人。妻子吴女士没有工作,梁先生下岗后家里断了经济来源,夫妻俩决定到南京打工。

因为没技术,两人一开始卖煎饼。去年,费了不少周折,他们在首蓿园大街租了间报亭。“我们不知跑了多少路才租到这个店。”当时,吴女士正怀着身孕,开始是丈夫一人人在忙。后来16岁的大女儿初中毕业,不上学了,也来南京帮看店。给快报打电话的正是梁先生的大女儿。

去年11月份,吴女士生下一个儿子。家里负担更重了。

3月的一天,吴女士在卖报,一个穿西服的男子探头探脑往店里张望,“哎,你们报亭换人了?”吴女士听他这么说,感觉应该是以前的熟客。“你把充值卡给我看看,我挑几张。”那人挑了几张卡后说,要去附近买早点,过会回来付钱。吴女士想,既是熟客,应该不会讨这点便宜,就放心让他拿走了。没想到左等右等不见人回来,才意识到被骗了,被骗走的卡价值1000多块。

祸不单行。8月1日早上5点多,夫妻俩来到报亭后,梁先生将包放在报亭里,包里有1000多元现金和价值1万多

元的充值卡、游戏卡。他叮嘱了几句,就坐上公交回家了。才走两站路,接到妻子电话。“快回来,包没了。”吴女士告诉他,她整理完报纸,转身拿包时,发现包没了。怕妻子想不开,中午梁先生让小女儿看店,自己回家安慰妻子。但吴女士急得吃不下饭,睡不着觉,奶水一下没了,儿子饿得嗷嗷叫。到傍晚梁先生才想起去报案。

接警后,月牙湖派出所民警将报亭左前方一个监控录像调出来,发现是两个人合伙作案。“两个都是年轻小伙子,一个在远处骑着摩托车,一个在报亭附近装着打电话。”趁着吴女士转身的工夫,离报亭近的那小伙子,一下拎走报亭里的包,冲上摩托车跑了。

“既然有监控录像,那两人肯定跑不了吧。”吴女士稍微舒了一口气,但听说不是百分百能找到时,她又睡不着了。“每天都想到夜里12点多。”梁先生说,从去年10月起父亲一直生病,去年年底,父亲没能抢救过来,家里办丧事也花了不少钱。“这一年又算白忙了,实在不知道该怎么办才好?如今母亲听说这事又气病了。”

“一万多块啊,可以买两台电脑了,我拖鞋破了,都没舍得买新的。”吴女士边说边流泪,“我卖东西时,很多次50块的卡人家给100块,忘了找钱,我每次都追上去找给人家。不义之财用着能踏实吗?”
快报记者 孙利侠 文/摄



说到家里的窘迫,吴女士禁不住又流下泪

作孽啊! 洗衣粉袋中装弃婴

快报讯(记者 钟寅寅)“好惨啊,怎么婴儿被装在洗衣粉的袋子里给扔掉了?”昨天下午,在首蓿园大街北京华联紫金店门前,市民发现一个竹筐中有个被弃的婴儿。当警察赶到时,婴儿已经没有了呼吸。

昨天下午5点40分,一位市民路过北京华联超市门口时,在停车场边一个装垃圾的竹筐里,看到一个红色的洗衣粉袋子。“这么一大袋洗衣粉就给扔了?”市民感到可惜,随手打开袋子,结果发现里面是一个婴儿,摸摸还有体温。婴儿身上还沾着胎衣,显然出生时间不长,由于袋子不透气,户外温度又高,孩子已经没有了呼吸。

首蓿园派出所民警很快赶到现场,发现孩子面色青紫,已经没有了呼吸和心跳,于是封锁了现场。数十名市民在警戒线外围观。这个被遗弃在路边的死婴引发市民议论,到底是谁把孩子扔在

这里,是扔掉的时候就已经死亡,还是在袋子里闷死的?“不管怎么样,到底是谁自己的孩子,就算生下是死婴,也不该这么草草扔在垃圾筐里啊。如果孩子原本是活着的,那就更恶劣了,简直是故意杀人啊,应该严惩这样的行为。”

众人七嘴八舌谴责弃婴的父母,有人称,上午竹筐里并没有这个洗衣粉的袋子,很可能是下午才被人扔进去的。大约20分钟后,法医中心人员将死婴装进白色的裹尸袋中,带回尸检。目前,白下警方正在调查此事。

法律界相关人士说,根据刑法第261条,对于年老、年幼、患病或者其他没有独立生活能力的人,负有扶养义务而拒绝扶养,情节恶劣的,处5年以下有期徒刑、拘役或者管制。如果把孩子扔在荒郊、垃圾桶中,是无法让他生存的,那么就可以认定有故意杀人的主观要件。

(祝先生线索费50元)

五星电器开展空调准时配送活动

送货每超10分钟赔偿延时费10元

近期气温持续不下,据气象部门预测,今日虽有望迎来降雨,但闷热的天气仍将持续数日。受酷暑影响,空调销量空前火爆。五星电器的“速度PK高温,超时赔付”和“买空调送电费”等高温特别活动自前两周推出以来倍受消费者关注。

据悉,近日凡在五星购买空调后参加“准时配送”服务项目的消费者,购物次日如果五星电器的送货工没有在与消费者协商规定的送货时间按时到达,每超出10分钟,五星将赔偿消费者延时费10元。

此外,从本周起凡在早10:00前至五星南京市主城区的各门店购买指定品牌型号空调的消费者,可享受即买即送即装服务,让消费者立享夏日清凉。五星的“买空调送电费”活动自开展以来也受到了众多消费者的好评,凡于活动期间内在五星电器购买指定型号的空调最高可享受560元的电费补贴。为避开当日最高温,方便您的购物,五星电器全国各门店已为消费者将营业时间全面延长,白天忙于上班和避暑的市民可以选择晚间到五星的各

大卖场购买空调。

同时,五星电器继续联合十大空调知名品牌共计2000万促销资源全线让利,单台空调最高直降可达1800元。其中,扬子1P空调一级能效一款1699元;格力空调正1.5P一款2780元,再享278元以旧换新补贴。春兰全场特惠,正1P空调秒杀价1548元,2P柜机秒杀价2980元。活动期间于晚18:00后来五星购物的消费者,购空调满999元即送20元打车费。更多优惠活动详见五星电器各大卖场。

本周末市场首次500变1100"零门槛"

— 红星国际家居奥体店周年店庆 免费抽奔驰 smart 买9元好乐

“天下没有免费的午餐”是家喻户晓的谚语。当整个城市充满了商业气息浓厚的各类促销活动后,大家不免都有些审美疲劳。当再看到商家的各类促销活动后,不禁都会在心中打个问号:作为赠品的礼品快要到保质期了么?拿回的现金券有使用限制么?承诺的服务有时间限制么……太多的顾虑和疑惑,也给商家的诚信与服务打了一个大大的问号。

这几天,红星国际家居奥体店的周年庆活动在全市造成了不小的反响,更有读者致电询问周年庆的相关活动细节及优惠的真实性。红星奥体

店服务台的工作人员表示,许多顾客有如此的疑虑。近日接收到许多电话咨询1100元现金券有无使用门槛,是否是满几千元才可使用。就此,笔者特走访了红星奥体店的相关负责人,该负责人表示,诚信为企业之本,红星奥体店此次周年庆中的“500元变1100元”绝对是实实在在的,无使用金额限制的。

红星奥体店商场大厅内现已摆放着可爱时尚的奔驰smart新品,时尚的外形,较好的性能,瞬间秒杀了来往顾客的眼睛,无不驻足观赏,有的甚至与这款都市精灵合影留念,倒是奔驰的新品发布会。

据商场工作人员介绍,活动期间进门就送抽奖券,可参加终极大奖抽奖(无需购物,每人限领一张);另外,凡单张单据实收金额满1000元再送1张双联抽奖券,可参加终极大奖和每日豪奖抽奖活动,满2000元送2张,多买多送,上不封顶;买得越多,机会越多。此次周年庆将抽出奔驰smart一辆、LV皮包一只、GUCCI皮包一只。另外,每日豪奖将在活动期间每天下午抽出液晶电视、价值10800元的山水音响UX30、价值7450元的斯可馨6368型号沙发、时尚笔记本电脑等心动礼品。